
Аналитическая справка о результатах анкетирования педагогическ зз 
работников ГАПОУ «КАТТ им. А.П.Обыденнова» об удовлетворенн< сти 

преподавателей и сотрудников организацией учебного процесса и услб) иями
работы

Анкетирование педагогических работников, участвующих в реаг ззации 

основной образовательной программы среднего профессионального обра: звания 

программ подготовки специалистов среднего звена и подготовки

квалифицированных рабочих, служащих, является одной из форм внутренней 

системы оценки качества образовательного процесса в техникуме.

Целью анкетирования является получение максимально объективной 

информации об удовлетворенности условиями и организацией образоват №ной 

деятельности.

Задачи анкетирования:

- выявление факторов, влияющих на качество работы педагогических работй|кков;

- совершенствование системы управления образовательной деятельностью на

основе мониторинга об удовлетворённости педагогических работников условиями 

и организацией образовательной деятельности в рамках реат^зации

образовательной программы.

Для оценки показателей использовалась анкета, содержащая следЦфзщие 

вопросы:

Стаж работы

11-15 лет 
16-20 лет 
6-10 лет 
Более 20 лет 
До 5 лет

Как Вы оцениваете уровень своего благосостояния?

Высокий
Выше среднего
Затрудняюсь ответить
Ниже среднего
Низкий
Средний

1%

%
$%

4%
4%
4%
4%
4%
4%



Степень удовлетворенности доступностью информации из различных источников

затрудняюсь ответить 
не удовлетворен 
полностью удовлетворен 
частично удовлетворен

Выберите наиболее приемлемые формы повышения квалификации

курсы повышения квалификации 
стажировка в родственных учебных заведениях 
изучение новой литературы 
стажировка на предприятиях
владение временем для индивидуальной творческой работы 
участие в профессиональных конкурсах 
участие в семинарах
посещение уроков коллег в своих и других образовательных организациях 
участие в работе ПЦК 
взаимопосещение уроков

Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации?

да
затрудняюсь ответить 
нет

Удовлетворены ли вы возможностями в повышении квалификации, предоставляв 
администрацией техникума?

затрудняюсь ответить 
не удовлетворен 
полностью удовлетворен 
частично удовлетворен

Нравится ли Вам Ваша профессиональная деятельность

Больше не нравится 
И да, и нет 
Нравится 
Очень нравится

Чем вас привлекает работа в техникуме?

большой отпуск 
регулярная заработная плата
возможность интересной творческой работы со студентами
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ел.
41
26
22
20
17
15
15
13
10
6

5%
>%
5%
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7%
')%
1%
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3%
11%
11%
19%

1ел.
29
25
27



возможностью профессионального роста как преподавателя, интересной 
внеучебной работой (открытые лекции, конференции и др.)
хорошая атмосфера в коллективе 
близость места жительства 
социальные гарантии 
хорошие условия труда 
возможность заниматься наукой 
высокий престиж

20
20
19
15
10
4
3

Насколько вы удовлетворены условиями организации труда в техникуме: 
- оснащенностью рабочего места

не удовлетворен 
полностью удовлетворен 
частично удовлетворен

3%
il%

- санитарно-гигиеническим состоянием кабинетов
затрудняюсь ответить 
не удовлетворен 
полностью удовлетворен 
частично удовлетворен

Хотели бы Вы перейти на другую работу

Возможно при определенных обстоятельствах
Да при первой удобной возможности
Нет

Насколько Вы удовлетворены своей профессией

Затрудняюсь ответить 
Не удовлетворен 
Полностью удовлетворен 
Частично удовлетворен

Насколько Вы удовлетворены организацией работы

Затрудняюсь ответить 
Не удовлетворен 
Полностью удовлетворен 
Частично удовлетворен

Н асколько Вы удовлетворены  микроклиматом в коллективе

Затрудняюсь ответить



Не удовлетворен 
Полностью удовлетворен 
Частично удовлетворен

Насколько Вы удовлетворены отношением со студентами

Затрудняюсь ответить 
Не удовлетворен 
Полностью удовлетворен 
Частично удовлетворен

Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации техникума

Затрудняюсь ответить 
Не удовлетворен 
Полностью удовлетворен 
Частично удовлетворен

Насколько Вы удовлетворены удобными условиями работы

Затрудняюсь ответить 
Не удовлетворен 
Полностью удовлетворен 
Частично удовлетворен

Насколько Вы удовлетворены признанием ваших успехов

Затрудняюсь ответить 
Не удовлетворен 
Полностью удовлетворен 
Частично удовлетворен

Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда

Затрудняюсь ответить 
Не удовлетворен 
Полностью удовлетворен 
Частично удовлетворен

Насколько Вы удовлетворены оплатой труда

Затрудняюсь ответить 
Не удовлетворен 
Полностью удовлетворен 
Частично удовлетворен

( 1%

%
9%

1%
6%
>4%
19%
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25%

6%
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52%
34%
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Что Вам мешает работать эффективнее
ел.

Низкая оплата труда 27
Большой объем документационной нагрузки (в качестве преподавателя) 23
Психическая усталость 22
Большой объем документационной нагрузки (в качестве куратора) 15
Физическая усталость 9
Отношение студентов 9
Плохое оборудование рабочего места 8
Плохое методическое обеспечение 8
Удаленность жилья от работы 7
Микроклимат в коллективе 7
Отношение руководства 7
Недостаточная профессиональная подготовка 5
Неудовлетворенность условиями быта 5
Ничего 3
Семейные неурядицы 2
Отношение коллег 2
Плохие санитарно-гигиенические условия 1
Все отлично 1
Слабая подготовка студентов 1
Устаревшее программное обеспечение ПК 1

В анкетировании приняли участие 67 педагогических работника.

В целом прослеживается удовлетворенность условиями и органг ищией

образовательной деятельности. /
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